

WTT新加坡大满贯赛激战正酣

“劳模”王楚钦三线报捷

本报记者 弓学文

WTT新加坡大满贯赛3月13日迎来正赛第四个比赛日。国乒共出战九场赛事,其中王楚钦身兼三项一日三战,在男单、男双和混双比赛中均强势晋级。

一日三战的“劳模”王楚钦闪耀全场,成功顶住了体能的严峻考验,在比赛中的表现可圈可点。在单打比赛中,王楚钦以3比0力克中国台北选手高承睿,晋级男单16强。王楚钦说,在亚锦赛团体决赛和他对阵时,当时局面很困难,赢得也比较侥幸,所以这一次在赛前就非常重视,“我觉得整体发挥还是挺不错的。”

在男双比赛中,王楚钦与樊振东搭档以3比1击败中国香港组合林兆恒/何钧杰,挺进男双八强。在最后的混双比赛中,王楚钦搭档孙颖莎迎战西班牙组合罗伯勒斯/肖瑶茜,依旧展现出非常出色的竞技状态,中国组合以3比0横扫对手,强势晋级半决赛。在混双半决赛中,王楚钦/孙颖莎将迎战中



王楚钦在比赛中回球。新华社发(邓智伟摄)

国台北队林兆恒/陈思羽。女单比赛中,钱天一3比0完胜埃及选手汉娜·高达。名将王艺迪对阵中

国台北选手简彤娟,王艺迪不仅以3比0横扫对手,强势晋级半决赛。在混双半决赛中,王楚钦/孙颖莎将迎战中

0的大比分成功晋级16强,而且在第三局打出了11比1的悬殊比分。女单世界排名第一的孙颖莎以3比0战胜韩国选手李时温,陈幸同也以3比0轻松战胜西班牙选手肖瑶茜。

虽然马龙、林高远在男单比赛中已经出局,但两人在男双比赛中重整旗鼓,直落三局击败英国组合金克霍尔/皮切福德。

在女双比赛中,陈梦/王曼昱遭遇不小的挑战,不过她们最终克服困难,以3比2战胜波尔卡诺娃/斯佐科斯。陈梦认为,经受考验对两人来说还是很有价值的,“我俩有一段时间没有配合了,在这么一场艰苦的比赛中我们取得了胜利,接下来在场上关键点的处理方式和战术统一选择上可能会更明确一些。”接下来的女双1/4决赛中,陈梦/王曼昱将迎战中国香港组合朱成竹/吴咏琳。

竞赛圈

国家赛艇队将专项教育落实处

本报记者 陈思彤

重点项目、重点运动员、重点保障的相关问题逐项对应,逐一整改。在政治理论学习上,针对队内出现的一些工作人员仅仅把目光集中在组内的问题,进行针对性的学习,提高政治站位,把小我融入大我,把自己的工作融入为国争光的使命任务中。牢记国家队的身份,杜绝出现特殊教练员、特殊运动员,让为国争光成为国家赛艇队每一个人的最终目标。

在巴黎奥运会仅剩100多天的情况下,针对强化作风建设的自查自纠也是重中之重。“我们的竞争是残酷的,我们的对手也在不断努力。这就需要我们具备顽强的训练作风、生活作风。只有高质量坚持到巴黎,我们才能以最好的竞技状态打赢关键战役。”黄小平说。

女子双桨组主教练吴俐知表示,此次自查自纠提出了非常具体的要求,希望我们能够借此机会,进一步深化认识,增强为国争光的信念和能力。”

国家赛艇队的自查自纠针对

印第安维尔斯网球大师赛

辛纳与阿尔卡拉斯挺进男单八强

本报讯 ATP1000印第安维尔斯网球大师赛在北京时间3月13日结束多场八分之一决赛的争夺,辛纳和阿尔卡拉斯分别击败各自对手,挺进男单八强。

辛纳在1/8决赛迎来一场硬仗,年龄相当的谢尔顿近期状态相当不错,而且在以往交手战绩方面不落下风。不过如今已经成为大满贯冠军的辛纳在比赛中证明了自己顶尖选手的地位,以7比6(4)拿下首盘后,第二盘以6比1的比分终结比赛。

辛纳的不败战绩还在延续,如今已经完成了跨赛季18连胜,2024赛季开局以来的不败场次也来到了15场。自1990年有统计以来,最长的赛季开局连胜由德约科维奇创造,他在2011年和2020年分别打出41连胜和26连胜,第三长连胜纪录是纳达尔在2022年打出的20连

胜。辛纳目前15连胜的场次可以排到历史第六,如果他本次大师赛能够最终夺冠,将以上连胜来到历史第四。

在辛纳高歌猛进的同时,另一位“00后”球员阿尔卡拉斯也强势晋级。在另一场八分之一决赛中,阿尔卡拉斯以两个6比3击败匈牙利人马洛桑,为去年罗马大师赛的失利完成复仇。阿尔卡拉斯对自己的表现很满意,尤其是开局表现很好,很快就打出了自己的风格。“我很清楚自己今天要表现得比罗马时更好。”

凭借本场胜利,阿尔卡拉斯成为1990年大师赛确立以来,第二位能在21岁前拿到50场大师赛胜利的球员。排在历史第一位的是纳达尔,在21岁前的大师赛胜场数为82场。

(马艺欧)

中国青少年网球巡回赛广州南沙站收拍

本报讯 2024年全国青少年网球排名赛暨中国青少年网球巡回赛(南沙开建集团·广州南沙站)日前在南沙国际网球中心落幕。比赛为期两周,共进行了353场男子比赛和366场女子比赛。

男单比赛中,薄斗8场比赛一盘未丢,决赛更是以6比3、7比5击败了自己的双打搭档刘绿洋,连续两站

张熙佳以7比6(1)、5比7、10比8险胜文嘉豪/姚轶腾,勇夺男双桂冠。

本次比赛的另一大亮点是新增了单打安慰赛,凡是在签到日当天,已经结束单、双打的球员均可报名参赛。最终李思铭、黎科志分别获得两站比赛的男单安慰赛冠军,周祉妤、赵洛伊分获两站比赛的女单安慰赛桂冠。

一大批优秀的年轻选手通过本次比赛脱颖而出,其中一些还入选了今年年初在南沙国际网球中心进行冬训的国家青年队。本次比

赛由国家体育总局网球运动管理中心、中国网球协会主办,广州市南沙区文化广电旅游体育局承办。

(黄心豪)

世界职业围棋锦标赛中国队选拔赛

李钦诚五连胜获出线权

本报讯 第十届应氏杯世界职业围棋锦标赛中国队选拔赛3月13日在杭州天元大厦结束了男子组的争夺。李钦诚7胜1负积14分获得本次选拔赛的第一名。

李钦诚曾在第三轮负于彭立尧,从第四至七轮,他连战连捷完成了一波四连胜。前七轮过后李

钦诚执白击败何泓,杨楷文执白击败何泓。

全部八轮比赛结束后,李钦诚积14分排名第一,随后是同积12分的杨鼎新、彭立尧、杨楷文、屠晓宇和赵晨宇,上述6名棋手排名本次选拔赛的前6位,成功获得了出线资格。

这6名通过选拔赛获得参赛资格的棋手,将与免选的谢科、辜梓豪、丁浩、柯洁、芈昱廷、党毅飞、李轩豪、王星昊、许嘉阳、廖元赫、黄明宇、刘宇航和谢尔豪一起,参加7月初开始的第十届应氏杯世界职业围棋锦标赛。(葛会忠)

广东高尔夫巡回赛粤西公开赛收杆

本报讯 2024广东高尔夫巡回赛·华标峰湖御境粤西公开赛日前在阳江涛景高尔夫度假村落落幕。27岁的山东球员、中巡赛冠军罗学文以137杆的总成绩,5杆优势夺得广东巡回赛2024赛季首站冠军,这也是罗学文的第一个广东巡回赛冠军。

决赛轮,罗学文与李建山以-3杆

并列领先,压轴出发。在第一洞推进20码的老鹰推,他就单独占据了领先榜,并一直保持到最后。在2号洞抓鸟,他进一步扩大了优势。随后在7号洞、10号洞再抓两个小鸟后,罗学文总成绩来到-8。最后8个洞,罗学文打出7个帕,在15号洞吞下柏忌,以-7杆的总成绩结束比赛。两轮总成绩137杆,罗

学文以5杆优势夺冠。

“今天打得不错,开局两个洞就很精彩,后面打得比较稳定,实现了自己的策略。”罗学文赛后表示,非常开心赢下首个广东巡回赛冠军,他将赴越南参加亚洲二级巡回赛,接下来也会继续征战广东巡回赛。

上赛季连夺东莞、佛山两站广东

巡回赛冠军的简传林以两轮142杆冲到了并列第二位。

冯珊珊高尔夫学院天河教学中心学员、14岁的许赢,以总成绩142杆获得并列亚军,实现了赛前要进入前5名的目标。许赢还获得该站赛事最佳业余球员奖项。

2024广东巡回赛由广东省高尔夫球协会主办,韶关市、阳江市、湛江市、茂名市、梅州市等高尔夫球协会承办,广州冯珊珊体育策划有限公司独家运营。

(黄心豪)

决赛轮,罗学文与李建山以-3杆